

南通日报

A1 今日8版
第19766期

2021年9月 16 星期四

农历辛丑年八月初一

今日天气：多云到阴有时有阵雨 最低温度 24℃左右 最高温度 28℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平在陕西榆林考察时强调

完整准确全面贯彻新发展理念 解放思想 改革创新 再接再厉

据新华社榆林9月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在陕西省榆林市考察时强调，要坚决落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，弘扬光荣革命传统，解放思想、改革创新、再接再厉，切实抓好统筹疫情防控和经济社会发展各项工作，更好统筹发展和安全，更好服务和融入新发展格局，谱写陕西高质量发展新篇章。

9月13日至14日，习近平在陕西省委书记刘国中、省长

赵一德陪同下，深入企业、农村、学校、革命旧址等进行调研。13日上午，习近平首先来到国家能源集团榆林化工有限公司，了解循环经济煤炭综合利用项目规划建设运行情况。习近平强调，榆林是国家重要能源基地，为国家经济社会发展作出了重要贡献。煤炭作为我国主体能源，要按照绿色低碳的发展方向，对标实现碳达峰、碳中和目标任务，立足国情、控制总量、兜住底线，有序减量替代，推进煤炭消费转型升级。

(下转A8版)

第十四届全运会在西安开幕

习近平出席并宣布运动会开幕

据新华社西安9月15日电 中华人民共和国第十四届运动会15日晚在陕西省西安市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

15日晚的西安奥体中心体育场灯光璀璨，气氛热烈。

19时58分，在欢快的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛等走上主席台，向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时，第十四届全运会开幕式正式开始。伴着《歌唱祖国》的激昂旋律，仪仗队员护拥着鲜艳的五星红旗健步走入体育场。现场奏响铿锵有力的《运动员进行曲》，全运会会旗、第十四届全运会会旗和由60名旗手组成的会旗方阵、裁判员代表方队走向主席台。紧随其后的是37个代表团精神抖擞的运动员代表，他们分别来自各省、自治区、直辖市、香港特别行政区、澳门特别行政区、新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的到来。

入场仪式完毕，全场起立，高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。

陕西省、国家体育总局负责同志分别致辞。

20时40分，习近平用洪亮的声音宣布：“中华人民共和国第十四届运动会开幕！”顿时，全场沸腾起来，掌声、欢呼声经久不息。

伴随着第十四届全运会会歌的旋律，全运会会旗和第十四届全运会会旗徐徐升起。

运动员杨顺洪、教练员陈融雪、裁判员钟杭伟分别代表参加第十四届全运会的运动员、教练员、裁判员宣誓。

第十四届全运会会歌《追着未来出发》拉开了文体展演《奋斗新时代 奋进新征程》的序幕，整个演出由序曲“迎宾鼓阵”和“民族根”“延安魂”“中国梦”三个篇章组成，借助多媒体技术和声光电手段，生动诠释了本届全运会“全民全运、同心同行”的主题。

激动人心的场内火炬传递和主火炬点燃仪式开始。从8月16日起，第十四届全运会火炬在陕西省



15日，第十四届全国运动会开幕式在西安奥体中心体育场举行。 新华社照片

内接续传递，最后传入西安奥体中心体育场。万众瞩目下，苏炳添、张雨霏、秦凯、郭文珺、马龙等5位火炬手接力传递，最后由东京奥运会首枚金牌获得者杨倩点燃全运会主火炬。

21时35分，第十四届全运会开幕式在主题歌《跨越》掀起的热烈气氛中圆满结束。

15日下午，习近平在陕西大会堂亲切会见了全国

群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进单位、先进工作者代表，东京奥运会中国体育代表团运动员和教练员代表等，并同大家合影留念。习近平同大家亲切交流，勉励他们奋力拼搏、再创佳绩。

第十四届全运会将于9月27日闭幕，共有1.2万余名运动员参加竞技比赛项目，1万多名群众运动员参加群众赛事活动。

80多位通将怀揣梦想征战十四运会 A3

如皋城北街道袁桥社区全力推进新农村建设——

五维治理，开启美丽乡村新画卷



初秋时节，记者走在位于如皋市城北街道西北部的袁桥社区，吹着凉爽的秋风，感受着这座美丽乡村的别样魅力，心情也跟着轻松起来。

在这里，如海运河贯穿南北，

355省道横跨东西，31个居民小组1213户居民在此安居乐业。近年来，袁桥社区经历撤乡并镇、雪袁线拆迁、土地整理、污染防治、土地流转、大唐热电管网铺设、核心区域环

境打造等工作，从“安、住、行、水、和”等“五治”入手，全力推进新农村建设。社区先后荣获省民主法治示范社区、省生态文明村等荣誉；2019年被司法部表彰“枫桥经验”表现突出先进集体。

致富先修路，齿轮加工助发展

“这条路原先只有3.5米宽，现已拓宽到6.5米……”指着眼前的康庄大道，在这片土地上已工作20个年头的袁桥社区党总支书记、居委会主任刘培华满是欣慰，“这条兴许

路是村里主干道，2019年完成改造后，不仅变宽了，也变绿了，老百姓出行心情也变好了。”记者顺着刘培华手指的方向望去，马路的宽度足以容下两辆相向而行的汽车，而多年以前，这里仅是一条普通的乡间小路。2019年，袁桥社区对村里的主干道进行全面提升，包括兴许路在内的4条马路都做了改造，改造道路总长约10公里，总投资约650万元，并安排了8名保洁员负责道路保洁，确保路建好后，管好、护好。

(下转A2版)



记者 徐培钦 摄

我市坚持生态优先，规范水产养殖业尾水排放—— 池塘养殖，开启“绿色转型”新模式

■A2看南通·要闻

我市深入实施公共停车建设管理整治——

智慧停车让城市生活更便利

■A3看南通·要闻



如东洋口镇洋甜供销社实行废弃

农药瓶、农药袋换取日用品——

村民齐响应 兑出好环境

■A3

携手共创美好未来 加深两地经贸合作 加深两地经贸合作

我市举行2021中秋台商联谊会

本报讯（记者李彤）昨日，我市举行2021中秋台商联谊会，市委副书记、代市长吴新明等市领导与在通台商代表欢聚一堂，共叙友谊、共谋发展。

吴新明代表市委、市政府向与会的台商朋友致以节日的问候和美好的祝福。他说，去年南通顺利迈上GDP万亿元台阶，高水平全面建成小康社会，今年以来经济社会发展保持稳中加固、稳中向好的良好势头。这些成绩的取得，与广大台商所作的贡献密不可分。当前，南通正面临前所未有的发展机遇，区位独特，交通便利，空间广阔，在服务构建新发展格局上大有可为，将为台商朋友在通转型发展开拓更大空间、提供更好条件。他表示，南通将一如既往为广大台商提供强有力的服务、全方位的支持，希望在新一代信息技术、高端制造、精密机械等领域开展深度合作，吸引更多台商朋友来通投资兴业，携手转型发展，共创美好未来。

全国台企联常务副会长、南通市台协会会长刘璟芳代表在通台商对南通市委、市政府多年来给予台商的关心支持和贴心服务表示感谢。去年，习近平总书记亲临南通视察，对南通发展给予殷切期望，更加坚定了他们投资南通、扎根南通的信心。她表示，通台两地经贸合作已形成良性互动，市台协会也将充分发挥桥梁纽带作用，倾听台胞心声，反映台胞诉求，助推通台两地在更宽领域、更深层次、更广空间交流合作、融合发展。

副市长潘建华，市政府秘书长凌屹参加活动。

党建领航铸忠诚

市第十二次党代会以来组织工作综述①

►编者按

市第十二次党代会以来，全市组织系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻新时代党的建设总要求和党的组织路线，紧紧围绕市委中心工作，组织实施江海党建领航、江海先锋培育、江海砥柱锻造、江海英才集聚“四大工程”，为南通高质量发展大局提供了坚强组织保证。今起，本报刊登市第十二次党代会以来全市组织工作综述，敬请关注。

党的十九大报告提出新时代党的建设总要求，强调以政治建设为统领，全面加强党的各方面建设。近年来，全市组织系统突出坚持和加强党的全面领导这一主线，实施江海党建领航工程，把党的政治建设要求系统、全面、具体地落实到组织工作全过程、各方面，推动全面从严治党不断向纵深发展。

把牢政治素质“首关”

对1530名市管干部和4152名科级干部实施政治体检，7名干部因体检结论为不合格被暂缓使用……这是我市开展干部任前政治体检工作两年多来交出的成绩单。

2019年初，南通作为全省三个试点市之一，率先探索干部任前政治体检工作。按照可定性评价、可甄别区分的要求，市委组织部制定出台党员领导干部任前政治体检实施办法，健全完善制度架构和操作规程。

(下转A8版)

新一年度“南通全民保” 开放参保

99元一年 最高可保300万

本报讯（记者何家玉）昨日，由太平人寿承保、360保运营、南京智慧医疗提供技术支持的“南通全民保”正式发布，2021年度参保入口同时开启。

“南通全民保”在9月15日—10月31日期间开启2021年度参保入口，凡是我市基本医疗保险（城镇职工、城乡居民含新农合等）的参保人员，不限年龄、不限户籍、不限职业、不限健康状况，都可以通过“南通全民保”微信公众号进行在线参保，每年保费99元，可享最高300万元的医疗费用报销。崇川、南通开发区、苏锡通园区及通州湾示范区的参保人员支持医保个人账户购买，其他地区参保人可先行自费购买，待系统完成对接、通过“南通医保”APP完成医保订单支付后，垫付费用将原路退回。

发布会现场，360保还通过崇川区残联和崇川区红十字会捐赠了651份“南通全民保”，以帮助弱势群体享受“南通全民保”带来的保障。

去年9月，我市首款普惠型商业健康保险“南通全民保”凭借低门槛、低保费、高赔付的特点，成为市民关注的焦点并获得好评。自2020年上线以来，在完善我市多层次医疗保障体系、解决参保群众就医费用压力等方面起到了积极的作用。